【评价试题】

1．将方程去括号，正确的是（       ）


A．	B．


C．	D．  

2．解方程  时，去括号正确的是（       ）


　　A．	B．


C．	D．
  
3．下列方程变形正确的是（       ）


A．方程  变形得 


B．方程  变形得 


C．方程  变形得 


D．方程  变形得 
  
4．下列各个变形正确的是（       ）


A．由  去分母，得 


B．方程  可化为 


C．由  去括号，得 


D．由  去括号，得 
  



5．如果  的值与  的值互为相反数，那么  等于（       ）




A．	B．	C．	D．
  




6．已知  是方程  的解，那么关于  的方程  的解是（       ）




A．	B．	C．	D．
  

7．如图的框图表示了小明解方程  的流程，其中，步骤“③”的依据是（       ） 
	[image: ]
A．等式的性质 1	B．等式的性质 2	C．去括号法则	D．乘法分配律
  


8．方程  的解是（       ）




A．	B．	C．                          D．

  

9．方程的解是（       ）




 A．	            B．	              C．	                 D．


[bookmark: _GoBack]10．方程的是（          ）




　　A．	B．	C．	 D．

第1页（共1 页）
image3.wmf
5

5

15

6

3

=

-

-

-

x

x


oleObject48.bin

image49.wmf
0

3

3

3

3

2

1

2

1

2

1

2

1

=

-

þ

ý

ü

î

í

ì

-

ú

û

ù

ê

ë

é

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

x


oleObject49.bin

image50.wmf
10

=

x


oleObject50.bin

image51.wmf
20

=

x


oleObject51.bin

image52.wmf
80

=

x


oleObject52.bin

image53.wmf
90

=

x


oleObject4.bin

oleObject53.bin

image54.wmf
17

)

17

(

4

1

51

)

17

(

3

1

3

2

1

+

-

=

ú

û

ù

ê

ë

é

-

-

-

-

t

t

t

t


oleObject54.bin

image55.wmf
0

=

t


oleObject55.bin

image56.wmf
1

=

t


oleObject56.bin

image57.wmf
12

=

t


oleObject57.bin

image58.wmf
17

=

t


image4.wmf
5

5

3

6

3

=

-

-

-

x

x


oleObject5.bin

image5.wmf
5

5

15

6

3

=

+

-

-

x

x


oleObject6.bin

image6.wmf
)

2

(

5

)

1

(

8

3

2

4

-

-

-

=

+

x

x

x

）

（


oleObject7.bin

image7.wmf
10

5

8

12

8

+

-

-

=

+

x

x

x


oleObject8.bin

image8.wmf
10

5

8

8

3

8

+

-

-

=

+

x

x

x


oleObject9.bin

image9.wmf
10

5

8

12

8

-

-

-

=

+

x

x

x


oleObject10.bin

image10.wmf
10

5

8

8

12

8

+

-

-

=

+

x

x

x


oleObject11.bin

image11.wmf
)

1

(

2

)

1

(

)

1

(

3

-

=

-

-

+

x

x

x


oleObject12.bin

image12.wmf
2

2

1

3

3

-

=

-

-

+

x

x

x


oleObject13.bin

image13.wmf
y

y

y

4

)

4

(

7

4

3

2

=

-

+

-

）

（


oleObject14.bin

image14.wmf
y

y

y

4

28

4

6

=

-

+

-


oleObject15.bin

image15.wmf
0

3

3

2

2

1

=

+

-

-

x

x


oleObject16.bin

image16.wmf
6

)

3

2

(

2

1

3

=

+

-

-

x

x

）

（


oleObject17.bin

image17.wmf
)

1

2

(

3

1

3

1

2

-

-

=

-

x

x


oleObject18.bin

image18.wmf
)

1

2

(

9

3

1

2

-

-

=

-

x

x


oleObject19.bin

image19.wmf
2

3

1

3

1

2

-

+

=

-

x

x


oleObject20.bin

image20.wmf
)

3

(

3

1

1

2

2

-

+

=

-

x

x

）

（


oleObject21.bin

image21.wmf
1

4

.

0

4

.

1

5

.

0

3

=

-

-

x

x


oleObject22.bin

image22.wmf
1

4

14

5

30

=

-

-

x

x


oleObject23.bin

oleObject1.bin

image23.wmf
1

)

3

(

3

)

1

2

(

2

=

-

-

-

x

x


oleObject24.bin

image24.wmf
1

9

3

2

4

=

-

-

-

x

x


oleObject25.bin

image25.wmf
7

)

1

(

2

+

=

+

x

x


oleObject26.bin

image26.wmf
7

2

2

+

=

+

x

x


oleObject27.bin

image27.wmf
)

3

(

2

+

x


oleObject28.bin

image1.wmf
5

)

3

(

5

2

3

=

-

-

-

x

x

）

（


image28.wmf
)

1

(

3

x

-


oleObject29.bin

image29.wmf
x


oleObject30.bin

image30.wmf
9


oleObject31.bin

image31.wmf
8


oleObject32.bin

image32.wmf
9

-


oleObject33.bin

oleObject2.bin

image33.wmf
8

-


oleObject34.bin

image34.wmf
1

=

y


oleObject35.bin

image35.wmf
y

y

m

2

)

(

3

1

2

=

-

-


oleObject36.bin

image36.wmf
x


oleObject37.bin

image37.wmf
)

5

2

(

2

)

3

(

-

=

-

-

x

m

x

m


oleObject38.bin

image2.wmf
5

15

2

3

=

-

-

-

x

x


image38.wmf
10

=

x


oleObject39.bin

image39.wmf
0

=

x


oleObject40.bin

image40.wmf
3

4

=

x


oleObject41.bin

image41.wmf
13

24

=

x


oleObject42.bin

image42.wmf
3

)

3

(

5

=

+

-

x

x


image43.png
©

5(x=3)+x-3=0





oleObject3.bin

oleObject43.bin

image44.wmf
0

)

1

(

3

1

)

1

(

2

1

=

-

+

-

x

x


oleObject44.bin

image45.wmf
1

=

x


oleObject45.bin

image46.wmf
2

=

x


oleObject46.bin

image47.wmf
2

1

=

x


oleObject47.bin

image48.wmf
0

=

x


